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Bohlen & Doyen ist am Markt als leistungsstarker Partner und Komplettanbieter bekannt, und bietet 

seinen Kunden in den Bereichen Pipeline- und Anlagenservice, Landkabelbau, Anlagenbau, Pipelinebau, 

Tiefbau, Wasserbau und Bohrtechnik höchste Kompetenz. Seit mehr als sieben Jahrzehnten beweisen 

wir unsere Stärke in Projekten unterschiedlichster Art und Größe. Mit anderen Worten: „Wir bringen 

Energie in Bewegung: zuverlässig, schnell und sicher.“

Über 600 Mitarbeiter sorgen bundesweit – und über die Grenzen hinaus – dafür, dass mit  

Routine,  Know-how und Begeisterung alltägliche und neue Aufgaben erfolgreich durchgeführt werden.  

Bestmögliche Lösungen und rundum zufriedene Kunden bleiben unser Ziel. 

Seit Jahrzehnten hat sich Bohlen & Doyen bei der Ausbildung von jungen Menschen in den un-

terschiedlichsten Berufen einen Namen gemacht. Nicht erst seitdem es in diesem Land einen 

Fachkräftebedarf gibt, ist uns klar geworden, wie wichtig der qualifizierte Nachwuchs für unser 

Unternehmen ist. Deswegen legen wir großen Wert auf eine ebenso gründliche wie verantwor-

tungsvolle Ausbildung.

In enger Abstimmung mit überbetrieblichen Ausbildungsstätten sorgen wir dafür, dass unsere 

Azubis bestmöglich abschließen. Wer sich in dieser Zeit sowohl fachlich als auch im Team 

qualifiziert, der hat bei uns gute Aussichten auf eine weiterführende Karriere.

WE MOVE ENERGY
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Bohlen & Doyen Bau GmbH 
Hauptstraße 248 
26639 Wiesmoor
info@bohlen-doyen.com

Ansprechpartnerin 
Frau Lisa Willms
l.willms@bohlen-doyen.com
+49 4944 9456-303
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WIR SUCHEN DICH! 

NOCH KEINEN PLAN?
Schon bald ist die Schulzeit zu Ende, jetzt heißt es, 

sich für einen Beruf zu entscheiden. Das ist gar nicht so 

einfach. Am besten, du überlegst dir zunächst einmal, 

wo deine Interessen und Stärken liegen. Dabei helfen 

können dir sicher deine Eltern, Lehrer und Freunde.
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KOMM IN UNSER TEAM! 

Eine gute Ausbildung bietet dir im Leben eine große Portion Sicherheit. Jetzt bist du auf der 

Suche nach einem Beruf, der zu dir passt und der dich ausfüllt. Vielleicht liegst du da bei uns 

genau richtig! 

SCHAU DIR DIESE BROSCHÜRE GENAU AN! 

Was du brauchst, ist ein Schulabschluss, je nach Berufswunsch kann das auch die Hochschul-

reife sein. Wenn du dich darüber hinaus als engagiert, begeisterungsfähig und verantwor-

tungsbewusst einschätzt, solltest du dich bei uns bewerben.

WIR BILDEN DICH AUS!

Als einer der größeren Ausbildungsbetriebe in der Region bieten wir unseren Auszu-

bildenden eine sehr gute Perspektive. Dazu gehört es, dass bei uns jeder nach seinen 

Möglichkeiten in ein festes Team eingebunden ist. Überhaupt spielen Teamfähigkeit 

und Kollegialität innerhalb der Abteilungen eine große Rolle. 

Indem wir sowohl auf eine inner- als auch überbetriebliche Ausbildung setzen, über-

nehmen wir für jeden einzelnen Azubi Verantwortung. Dafür erwarten wir jedoch 

auch ein gewisses Maß an Einsatzbereitschaft.
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ELEKTRONIKER FÜR BETRIEBSTECHNIK (m/w/d)

BERUFSBILD

Elektroniker für Betriebstechnik prüfen, reparieren und warten elektrische Bauteile – von 

Betriebsmitteln bis zum Bagger. Sie installieren komplexe Anlagen der elektrischen Energie- 

versorgung. Auch der Schaltschrankbau im Fachbereich Anlagenbau gehört zur Ausbildung. 

Darüber hinaus werden verschiedene Systeme und Sicherheitseinrichtungen programmiert 

(SPS), konfiguriert und geprüft. 

Es handelt sich um ein ausgesprochen vielfältiges Berufsbild mit interessanten Arbeits-

orten. So kommen Elektroniker auch auf wechselnden Baustellen bzw. mit dem Kabel-

ortungs- und -Messwagen zum Einsatz. Da jeder Auszubildende in diesem Bereich auch 

Einblicke in andere Berufszweige erhält, ist er nach Beendigung der Ausbildung optimal 

qualifiziert und deshalb vielseitig einsetzbar. 

... IMMER UNTER SPANNUNG!
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WAS DU MITBRINGEN SOLLTEST:

 Realschulabschluss

 gute Kenntnisse in Mathe und Physik

 Sorgfalt z.B. beim Prüfen der Sicherheits-

  und Schutzfunktionen elektrischer Anlagen

  Logisches, räumliches und 

 vorausschauendes Denken

 Flexibilität

7

Ausbildungsdauer:   3,5 Jahre; 1. Ausbildungsjahr im Rahmen 

der Berufsfachschule Elektrotechnik 

(wird an die Ausbildung angerechnet)

Lernorte:    Betrieb und wöchentlicher Unterricht an 

der Berufsschule  
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WAS DU MITBRINGEN SOLLTEST:

 einen guten Hauptschulabschluss 

 gute Kenntnisse in Mathe, Physik und Chemie

 Teamfähigkeit

 Flexibilität und Belastbarkeit

 Sorgfalt und Verantwortungsbewusstsein

ANLAGENMECHANIKER (m/w/d)

FÜR DIE ARBEIT  
BRENNEN!
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Fachrichtung:       Schweißtechnik oder Rohrsystemtechnik

Ausbildungsdauer: 3,5 Jahre

Lernorte:   Betrieb, Baustelle und wöchentlicher

   Unterricht an der Berufsschule

BERUFSBILD

Ein Anlagenmechaniker stellt, je nach Fachrichtung, anhand von Zeichnungen und 

Arbeitsanweisungen hochwertige Funktionsleitungen bzw. Rohr-Systeme aus unter-

schiedlichen Materialien her. Dabei kommen verschiedene Maschinen sowie Schweiß-

verfahren zum Einsatz. Entsprechende Prüfungen werden bereits während der 

Ausbildung abgelegt. Darüber hinaus montiert, repariert und wartet er Gasdruck-

regelanlagen. Auch in der modernen Lagerhaltung werden Kenntnisse erworben.

bodo-jobs.de
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TIEFBAUFACHARBEITER (m/w/d) 

Ausbildungsdauer:  2 Jahre

Lernorte:   Betrieb, Baustelle und Blockunterricht  

   an der Berufsschule   

Fachrichtung:   Rohrleitungsbau oder Brunnen- und

   Spezialtiefbau

Besonderheiten:   überbetriebliche Ausbildung

BERUFSBILD

Tiefbaufacharbeiter arbeiten sowohl im Neubau als auch in der Sanierung 

und Instandsetzung auf unterschiedlichen Baustellen. Zu den umfangrei-

chen Aufgaben gehören unter anderem das Einrichten von Baustellen, Her-

stellen von Baugruben, Graben sowie Verkehrswegen und Verkaufsflächen. 

Diese Arbeiten werden auf Grundlage von technischen Unterlagen durchge-

führt. Das selbständige Planen und Koordinieren dieser Arbeit, Einrichten der 

Baustelle und Festlegen der einzelnen Arbeitsschritte zählen mit zu den wich-

tigsten Aufgaben eines Tiefbaufacharbeiters. 

10
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... EINEN SPATENSTRICH   

VORAUS! 
11

WAS DU MITBRINGEN SOLLTEST:

 einen guten Hauptschulabschluss 

 handwerkliches Geschick & gutes Zahlenverständnis

 Teamfähigkeit

 Flexibilität

 Belastbarkeit

 Reisebereitschaft
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ROHRLEITUNGSBAUER (m/w/d)

BERUFSBILD

Der Beruf Rohrleitungsbauer ist außerordentlich vielseitig. Primär 

geht es um die Herstellung und Wartung von Rohrleitungssyste-

men für Wasser, Gas, Öl oder Fernwärme –  vom  Hausanschluss  

bis  zur  Pipeline.  Die  meiste  Zeit  verbringt  ein  Rohrleitungs-

bauer allerdings im Freien auf wechselnden Baustellen. 

Natürlich lernt ein Rohrleitungsbauer auch, wie er mit Maschi-

nen und handwerklichem Geschick wieder perfekte Oberflä-

chen herstellen kann. Dazu gehört das Verschweißen, Ver-

kleben oder verschrauben der verlegten Rohre, damit sie zu  

100 % dicht sind.

bodo-jobs.de



einen Hauptschulabschluss

 handwerkliches Geschick

 gutes Zahlenverständnis

 Teamfähigkeit

 gutes räumliches Vorstellungsvermögen

 Reisebereitschaft

Ausbildungsdauer:  3 Jahre (2 Jahre Tiefbaufacharbeiter 

    und 1 Jahr Rohrleitungsbauer)

Lernorte:   Betrieb, Baustelle und Blockunterricht

    an der Berufsschule

Besonderheiten:   überbetriebliche Ausbildung 

... WIR SCHAFFEN  
VERBINDUNGEN!

13

WAS DU MITBRINGEN SOLLTEST:
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BERUFSBILD

Spezialtiefbauer sind für wichtige Aufgaben in verschiedenen Ab-

teilungen wie z.B. Bohrtechnik, Tief- oder Wasserbau zuständig. 

Sie erstellen außerdem tragfähige Fundamente für Großbauwer-

ke wie Brücken oder Hochhäuser. Anhand von Bohrergebnissen 

wird der Untergrund beurteilt, um weitere Arbeiten planen zu 

können. 

Du lernst den Umgang mit vielen, zum Teil außergewöhn-

lichen, Baugeräten kennen. Dabei handelt es sich z.B. um 

Spundbohlenpressen oder Horizontal-Bohranlagen. Zu den 

Aufgaben dieses Berufes gehört ebenfalls das Ausheben 

und Trockenlegen von Baugruben – manchmal unter Be-

rücksichtigung komplexer Vorgaben. Dazu zählt auch die 

Sicherung von Bauwerken gegen Absenkung. 

bodo-jobs.de

SPEZIALTIEFBAUER (m/w/d)
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Ausbildungsdauer:  3 Jahre (2 Jahre Tiefbaufacharbeiter 

    und 1 Jahr Spezialtiefbauer)

Lernorte:   Betrieb, Baustelle und Blockunterricht

   an der Berufsschule

Besonderheiten:   überbetriebliche Ausbildung

AUFBAUEN STATT  
ABREISSEN!

15

WAS DU MITBRINGEN SOLLTEST:

 einen guten Hauptschulabschluss 

 gutes Zahlenverständnis

 handwerkliches Geschick

 Teamfähigkeit

 Flexibilität und Belastbarkeit

 Reisebereitschaft
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WAS DU MITBRINGEN SOLLTEST:

 einen guten Realschulabschluss 

 gute Kenntnisse in Mathematik und Physik

 gutes technisches Verständnis

 Sorgfalt

 gutes räumliches Vorstellungsvermögen

 Teamfähigkeit und Verantwortungsbewusstsein

BAUZEICHNER (m/w/d)

Schwerpunkt:    Tief-, Straßen- und Landschaftsbau

Ausbildungsdauer:  3 Jahre

Lernorte:    Betrieb und wöchentlicher Unterricht

    an der Berufsschule (wohnortnah)

Besonderheiten:    Überbetriebliche Ausbildung, 

    Auslandspraktikum möglich
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BERUFSBILD

Bauzeichner erstellen Zeichnungen und bautechnische Unterlagen für unterschiedlichste 

Bauwerke. Dabei erstellst du mit modernen Systemen Zeichnungen und  3D- Modelle. 

Nach entsprechender Anweisung von (Bau-)Ingenieuren fertigst du Grundrisse, Bau- und 

Ausführungszeichnungen, Bauansichten oder auch Detailzeichnungen. 

Nicht nur die zeichnerische Arbeit gehört zu dem Berufsbild des Bauzeichners. Auch 

fachspezifische Berechnungen wie der Bedarf von Baustoffen/Materialien, Fertigstellen 

von Aufmaßen oder Erstellen von Stücklisten gehören zum Aufgabenbereich. Ebenso 

wirst du während deiner Ausbildung die Baustellen kennenlernen. Durch regelmäßige 

Begehungen vor Ort erhältst du ein besseres Verständnis und Vorstellungsvermögen 

für deine Arbeit.

... DETAIL VERLIEBT!
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KAUFLEUTE FÜR  
BÜROMANAGEMENT (m/w/d)

Ausbildungsdauer:  3 Jahre

Lernorte:   Betrieb und wöchentlicher Unterricht

   an der Berufsschule 

BERUFSBILD

Als Kaufmann/-frau kannst du in jeglichen Bereichen eines Unterneh-

mens eingesetzt werden. Du unterstützt die Kolleginnen und Kollegen 

der Abteilungen nicht nur bei organisatorischen Aufgaben, wie der Ko-

ordinierung von Terminen und der Vorbereitung von Besprechungen, 

sondern auch beim Bewerbermanagement oder der Bearbeitung von 

Rechnungen. Dein Aufgabenbereich als Kaufmann/-frau für Büro-

management ist sehr vielfältig und beinhaltet das Organisieren und 

Planen der betriebsinternen Prozesse in den kaufmännischen Ab-

teilungen wie der Finanzbuchhaltung, dem Einkauf, dem Personal 

und vielen weiteren Bereichen bei Bohlen & Doyen.

18
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... IMMER MITTEN IM  

GESCHEHEN!

WAS DU MITBRINGEN SOLLTEST:

 Realschulabschluss 

 gute Kenntnisse in Mathematik und Deutsch

 Sorgfalt

 Organisationstalent und Teamfähigkeit

 Zuverlässigkeit und Verantwortungsbewusstsein 
 

19
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WAS DU MITBRINGEN SOLLTEST:

 einen guten Realschulabschluss 

 gute Kenntnisse in Mathe und Physik

 technisches Interesse

 Teamfähigkeit und Zuverlässigkeit

 Verantwortungsbewusstsein

 gutes räumliches Vorstellungsvermögen

TECHNISCHER SYSTEMPLANER
(m/w/d)

ALLES UNTER
KONTROLLE!
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BERUFSBILD

Technische Systemplaner sind in verschiedenen Projekten von der Entwicklung über die Pla-

nung bis hin zur Umsetzung beteiligt. Dabei erstellen sie mit CAD Systemen Zeichnungen und 

Modelle. Daten und Zahlenangaben setzen sie in zeichnerische Darstellungen um. Auch die 

Projektdokumentation gehört zu ihren Aufgaben. 

Versorgungs- und Ausrüstungstechnik (VAT): In dieser Fachrichtung fertigt man Unterlagen 

für die Herstellung und Montage von Anlagen der Versorgungs- und Ausrüstungstechnik an. 

Darunter fällt vor allem die Heizungs-, Klima- und Sanitärtechnik. Ein Systemplaner ent-

wirft zum Beispiel ein Lüftungssystem in einem großen Gebäudekomplex und sorgt dafür, 

dass sowohl die Sanitärräume als auch Brandschutzanlagen mit Wasser versorgt sind.

Fachrichtung:       Versorgungs- und Ausrüstungstechnik

Ausbildungsdauer: 3,5 Jahre

Lernorte:   Betrieb und wöchentlicher Unterricht in

    der Berufsschule



BERUFSBILD

Fachkräfte für Lagerlogistik bilden die Schnittstelle zwischen Arbeitsvorbereitung 

und den Monteuren in der Fertigung oder auf den Baustellen. Da sie immer direkt 

am Geschehen sind, optimieren sie den innerbetrieblichen Informations- und Ma-

terialfluss von der Beschaffung bis zum Absatz, erkunden Warenbezugsquellen 

und vieles mehr.

Daraus ergibt sich ein vielseitiges Aufgabenfeld, angefangen beim Annehmen 

und Entladen über das Einlagern und Verwalten bis hin zur Ausgabe und 

zum Versand von Gütern. Die selbständige Erkundung von Warenbezugs-

quellen, die Erarbeitung von Angebotsvergleichen, die Entscheidung über 

die richtige Art der Verpackung und Warenbestellungen gehören mit zu 

den wichtigsten Aufgaben einer Fachkraft für Lagerlogistik. Auch das Zu-

sammenstellen und Kommissionieren von Waren, das Verpacken und das 

Verbuchen dergleichen sowie die Erstellung von Begleitpapieren wie 

Lieferscheinen zählen zu den Ausbildungsinhalten. Das Aufgabenfeld 

schließt die Bedienung von Geräten wie dem Gabelstapler, aber auch 

die Arbeit mit dem Computer und dem Telefon ein.

FACHKRAFT FÜR LAGERLOGISTIK (m/w/d)

22
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Ausbildungsdauer:  3 Jahre

Lernorte:   Betrieb und wöchentlicher Unterricht  

   in der Berufsschule

WAS DU MITBRINGEN SOLLTEST:

 einen Realschulabschluss 

 gute Kenntnisse in Mathematik

 Teamfähigkeit und Verantwortungsbewusstsein

 Sorgfalt, Belastbarkeit und Flexibilität

ÜBERBLICK   
BEHALTEN!

23

bodo-jobs.de



2424

BAUGERÄTEFÜHRER (m/w/d)

BERUFSBILD

Als Baugeräteführer bedienst du die verschiedenen Baumaschinen und Ge-

räte, wie zum Beispiel Bagger, Radlader, Raupen, Traktoren und Bohranla-

gen. Natürlich müssen solche Geräte auch gepflegt und gewartet werden. 

Manchmal liegen für bestimmte Tätigkeiten  Umrüstungen an den Ma-

schinen an, welche entsprechend durch den Baumaschinenführer vor-

zunehmen sind. Dies schließt auch das Wechseln mobiler Zusatzgeräte, 

wie z.B. Baggerkübel, mit ein. Kleinere  Reparaturen werden selbstän-

dig durchgeführt, um die Geräte betriebsbereit zu halten.

SEE YOU LATER
EXCAVATOR!
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einen Hauptschulabschluss

gute Kenntnisse in Mathematik und Deutsch

technisches Verständnis 

gutes räumliches Vorstellungsvermögen

Teamfähigkeit und Verantwortungsbewusstsein

Ausbildungsdauer:   4 Jahre (2 Jahre Ausbildung zum

   Tiefbaufacharbeiter (m/w/d) und 

   2 Jahre zum Baugeräteführer) 

Lernorte:   Betrieb, Baustelle und Blockunterricht 

   an der Berufsschule

Besonderheiten:  Überbetriebliche Ausbildung

25

WAS DU MITBRINGEN SOLLTEST:

bodo-jobs.de
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INDUSTRIEMECHANIKER (m/w/d)

Fachrichtung:  Instandhaltung

Ausbildungsdauer:  3,5 Jahre (1. Ausbildungsjahr im Rahmen 

   der Berufsfachschule Metalltechnik (wird 

   an die Ausbildung angerechnet)

Lernorte:   Betrieb und wöchentlicher Unterricht an   

   der Berufsschule   

BERUFSBILD

Industriemechaniker sorgen dafür, dass Baumaschinen und Geräte 

sowie die betriebseigenen Fertigungsmaschinen ständig einsatzbereit 

sind. Sie stellen Geräte- und Maschinenbauteile (zum Teil in Einzelan-

fertigung) her, montieren sie und setzen u. a. Baumaschinen, LKW und 

Kleingeräte instand. Sie errichten mittels verschiedener Schweißverfahren 

auch tragfähige Stahlbaukonstruktionen. 

Während deiner Ausbildung wirst du in unterschiedlichen Abteilungen einge-

setzt, um einen umfassenden Überblick in den Bereichen Klein- und Großgeräte-

werkstatt, Stahlbau, Dreherei sowie Lagerhaltung zu erhalten. Somit lernst du die 

Bereiche praxisorientiert kennen und dir wird auf anschauliche Art das für deinen 

Beruf erforderliche Können und Wissen vermittelt. 
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... GEHT NICHT  
GIBT`S NICHT!

WAS DU MITBRINGEN SOLLTEST:

 einen guten Hauptschulabschluss

 gutes Verständnis in Mathematik und 

 naturwissenschaftlichen Fächern

• technisches Interesse

 Verantwortungsbewusstsein und Teamfähigkeit

 Flexibilität und Belastbarkeit

27
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INDUSTRIEKAUFLEUTE (m/w/d)

BERUFSBILD

Industriekaufleute lenken betriebswirtschaftliche Abläufe und Prozesse innerhalb des 

Unternehmens. Angebote vergleichen, mit Lieferanten verhandeln und Waren an-

nehmen gehören beispielsweise zu deinen Aufgaben. Während der Ausbildung bei 

Bohlen & Doyen hast du die Chance, unsere kaufmännischen und technischen  Ab-

teilungen  kennen  zu  lernen:  von  Controlling  über  Einkauf,  Personal  und  Buch-

haltung bis zum Baubüro. Diese praxisnahe Herangehensweise ist die Basis für 

eine umfangreiche Ausbildung.

Ausbildungsdauer:  3 Jahre

Lernorte:   Betrieb und wöchentlicher     

   Unterricht an der Berufsschule

bodo-jobs.de
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WAS DU MITBRINGEN SOLLTEST:

 einen guten Realschulabschluss, oder 

 allgemeine/fachgebundene Hochschulreife

 gute Kenntnisse in Mathematik, Wirtschaft 

 und EDV

 Sorgfalt und Verantwortungsbewusstsein

• Verhandlungsgeschick 

 Flexibilität und Teamfähigkeit

29

ORGANISATIONS

TALENT!
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STUDIUM

Bohlen & Doyen Bau bietet zahlreiche Möglichkeiten während des Studiums 

oder im Anschluss daran, um in die Praxis und ins Berufsleben einzusteigen.

Bewirb dich bei uns

 • als Werkstudent (m/w/d)
 • im Rahmen deines Praxissemesters
 • für deine Bachelor- bzw. Masterarbeit

Wir unterstützen gerne mit interessanten Themen – insbesondere für 

angehende Bau-, Wirtschafts- und Maschinenbauingenieure sowie 

Geoinformatiker und Betriebswirtschaftler.

Da Berufseinsteiger bei Bohlen & Doyen Bau immer willkommen 

sind, freuen wir uns, dir nach deinem Studium eine Beschäftigung 

z. B. als Bauleiter*in anzubieten. Denn die Förderung von Absol-

venten und Ingenieuren wird bei uns groß geschrieben.
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DEIN PROFIL:

 Fachhochschulreife oder Hochschulreife 

 gute Kenntnisse in Mathematik

 gutes technisches Verständnis

 Selbstbewusstes Auftreten

 Teamfähigkeit, Zuverlässigkeit und Verantwortungsbewusstsein

DUALES STUDIUM (Praxisintegriert)

Studienrichtung: Bauingenieurwesen

Dauer:   3,5 Jahre (7 Semester je nach Hochschule)

Lernorte:   Betrieb und Hochschule Buxtehude

   (Studien- und Praxisphasen)

Studienrichtung: Maschinenbau

Dauer :   4 Jahre (8 Semester je nach Hochschule)

Lernorte:   Betrieb und Hochschule Wilhelmshaven

   (Studien- und Praxisphasen)
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DEINE   
BENEFITS

AUS WELCHEN GRÜNDEN ES SICH LOHNT 
EIN TEIL UNSERES TEAMS ZU WERDEN: 

• Attraktive Bezahlung nach unserem Haustarif

• 30 Tage Jahresurlaub und Jahressonderzahlung

• Kostenzuschuss für die Fahrten zur Berufsschule  

sowie Kostenübernahme benötigter Schulbücher

• Zusatzleistung bei erfolgreichem Ausbildungsabschluss  

in Höhe von 1.000 €

• Bildungsgutschein bei Übernahme nach der Ausbildung  

in Höhe von 3.000 €

• Zahlung in die betriebliche Altersvorsorge oder  

vermögenswirksamen Leistungen 
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WAS WIR DIR ZUSÄTZLICH ZU 
UNSEREN BENEFITS BIETEN KÖNNEN:

• gute Übernahmechance nach der Ausbildung

•   sicherer und zukunftsorientierter Job

• kollegiales Arbeitsumfeld

•   Spaß bei der Arbeit

•    abwechslungsreiche Arbeit

• feste Ansprechpartner für Dich vor Ort

•  einzigartiges Betriebsklima und kollegialer Zusammenhalt

WELCHE MÖGLICHKEITEN 
HABE ICH NACH DER AUSBILDUNG?

• Weiterbildungsmöglichkeiten bei entsprechendem

     schulischen Abschluss, wie z.B. Vorarbeiter,   

     Techniker oder Meister.

•   Damit verbunden sind Aufstiegsmöglichkeiten 

      innerhalb der Unternehmensgruppe
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DEINE LEITER IN EINE  
ERFOLGREICHE ZUKUFT

Wir haben Dein Interesse geweckt? Dann sende uns deine Bewer-

bung so bald wie möglich zu! Deine Bewerbung sollte folgende 

Informationen enthalten:

•   Anschreiben

• Tabellarischer Lebenslauf

•   Deine letzten zwei Schulzeugnisse

•   Ggf. Praktikumsbescheinigungen

PRAKTIKUM

Möchtest du Bohlen & Doyen als Ausbildungsbetrieb ken-

nenlernen oder bist du dir bei deiner Berufswahl noch 

nicht ganz sicher? Dann ist ein Praktikum bei uns genau 

das richtige für dich. Wir bieten sowohl Praktikums-

plätze für Schulpraktika als auch für freiwillige Prakti-

ka in den Ferien an.

34
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ANSPRECHPARTNERIN
Hast du noch Fragen zum Thema Ausbildung bei Bohlen & 

Doyen? Oder möchtest du ein Praktikum bei uns machen? 

Dann melde dich gerne bei uns:

Lisa Willms 

Tel.: 04944 9456 303 

Mobil: 0151 407862481

E-Mail: l.willms@bohlen-doyen.com

Stelle Deine Fragen gerne auch per WhatsApp! 

Bewerbungen schickst du bevorzugt per Mail an:  

ausbildung@bohlen-doyen.com

Möchtest Du Deine Unterlagen lieber mit der Post 

schicken? Dann kannst du dies auch gerne machen.

Bohlen & Doyen Bau GmbH 

z.Hd. Lisa Willms

Hauptstraße 248 

26639 Wiesmoor
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